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ORDRE DU JOUR 

SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL 

DU 30 AOÛT 2023 A 20H00 

 

 

 

Séance publique 

I. ADMINISTRATION GENERALE 

Interpellation citoyenne 

1. Interpellation citoyenne concernant le carrefour entre la chaussée de Wavre et la chaussée 

de Lasne. 

2. Interpellation citoyenne concernant la mobilité dans la rue de Rosières à Genval. 

 

Direction générale 

3. Procès-verbaux des séances publiques du Conseil communal des 28 juin et 19 juillet 2023 

- Approbation - Vote. 

4. Compte-rendu de la réunion conjointe du Conseil communal et du Conseil du CPAS du 

28 juin 2023 - Prise d'acte. 

 

Secrétariat de la Direction générale 

5. Agence locale pour l'emploi - Démission d'un délégué de la minorité aux assemblées 

générales et désignation de son remplaçant - Vote. 

 

II. CADRE DE VIE 

Service environnement 

6. Bien-être animal - Subvention en matière de bien-être animal - Vote. 

 

Service mobilité 

7. Avenue de la Rochefoucauld n° 5 : création d’un emplacement pour personne handicapée 

- Vote. 

 

III. FINANCES 

Service comptabilité 

8. Dépenses urgentes 2023 - Ratification. 

9. Tableau de répartition des subventions pour l'exercice 2023 - Vote. 

 

Directeur Financier 

10. Subside ponctuel au Foyer de l'Amitié - Vote. 

11. Commission de la Coopération au Développement de Rixensart - Attribution des subsides 

2023 pour des projets à réaliser dans les pays en voie de développement - Vote. 

12. Centre public d'Action sociale - Compte de l'exercice 2022 - Approbation - Vote. 

13. Centre public d'action sociale - Modification budgétaire n°1 de l'exercice 2023 - Services 

ordinaire et extraordinaire - Approbation - Vote. 

14. Fiscalité - Règlement redevance (tarif) pour les garderies scolaires organisées dans les 

écoles communales en dehors des périodes de vacances scolaires - Règlement redevance 
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(tarif) pour la fourniture de potages et repas scolaires dans les écoles communales - 

Approbation par le Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte. 

15. Modification budgétaire n°1 au budget communal pour l'exercice 2023 - Approbation par 

dépassement du délai de tutelle - Prise d'acte. 

16. Vérification de la caisse communale - Procès-verbal de vérification du 14 juillet 2023 - 

Prise d'acte. 

17. Fiscalité - Taxe sur les surfaces de bureau et sur les locaux affectés à l'exercice d'une 

profession libérale - Vote. 

18. Fiscalité - Taxe sur les surfaces commerciales - Vote. 

19. Fiscalité - Taxe sur les secondes résidences - Vote. 

20. Fiscalité - Taxe sur les commerces de nuit - Vote. 

21. Fiscalité - Taxe sur la force motrice - Vote. 

22. Fiscalité - Taxe sur les agences bancaires - Vote. 

23. Fiscalité - Taxe sur les parcelles non bâties dans un périmètre d'urbanisation non périmé 

- Vote. 

24. Fiscalité - Taxe sur les terrains non bâtis en bordure d'une voie publique suffisamment 

équipée - Vote. 

25. Fiscalité - Redevance relative aux droits d'emplacement sur les marchés - Vote. 

26. Fiscalité - Taxe sur la construction et la reconstruction de bâtiments et de leurs annexes - 

Vote. 

27. Fiscalité - Taxe sur la diffusion publicitaire sur la voie publique - Vote. 

28. Fiscalité - Redevance-tarif pour l'occupation privative de box à vélos sis sur le domaine 

public - Vote. 

29. Fiscalité - Taxe sur la délivrance de documents administratifs - Vote. 

30. Fiscalité - Abrogation - Règlement-taxe sur le stationnement des véhicules à moteur - 

Vote. 

31. Fiscalité - Règlement-redevance sur le stationnement des véhicules à moteur - Vote. 

32. Fiscalité - Taxe sur signaux permanents de direction placés sur l'initiative des commerces 

ou des entreprises industrielles ou commerciales - Vote. 

33. Fiscalité - Taxe sur les cimetières pour animaux - Vote. 

34. Fiscalité - Taxe sur les commerces de frites, hot-dogs, beignets, et autres produits 

analogues à emporter - Vote. 

35. Fiscalité - Taxe de séjour - Vote. 

36. Fiscalité - Abrogation - Taxe sur les loges foraines, loges mobiles et loges servant au 

logement sur le domaine public - Vote. 

37. Fiscalité - Redevance sur les loges foraines, loges mobiles et loges servant au logement 

sur le domaine public - Vote. 

38. Fiscalité - Redevance sur la conservation des véhicules saisis par la police ou déplacés 

par mesure de police - Vote. 

39. Fiscalité - Redevance (tarif) pour la location des salles communales - Vote. 

40. Fiscalité - Taxe sur la distribution gratuite d'écrits publicitaires ou d'échantillons 

publicitaires non adressés et de support de presse régionale gratuite - Vote. 
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41. Fiscalité - Abrogation - Taxe sur les demandes d'autorisation d'activité en application des 

décrets du 11 mars 1999 et 5 février 2015 - Vote. 

42. Fiscalité - Redevance sur les demandes d'autorisation d'activité en application des décrets 

du 11 mars 1999 et 5 février 2015 - Vote. 

43. Fiscalité - Taxe sur les immeubles inoccupés ou délabrés - Vote. 

44. Fiscalité - Redevance communale relative à la demande de raccordement d'immeubles 

aux réseaux d'égouts communaux et aux frais en découlant - Vote. 

45. Fiscalité - Taxe sur les travaux de construction des raccordements d'immeubles au réseau 

d'égouts - Vote. 

46. Fiscalité - Redevance sur l'occupation privative du domaine public - Vote. 

47. Fiscalité - Redevance sur la délivrance de documents administratifs et les prestations 

administratives - Vote. 

 

IV. ADMINISTRATION GENERALE 

Directeur Financier 

48. Règlement général de police - Collaboration avec les fonctionnaires sanctionnateurs 

provinciaux - Désignation de trois fonctionnaires sanctionnateurs - Vote. 

 

V. COHESION SOCIALE 

Service social 

49. Modification du Règlement d'ordre intérieur du Conseil Consultatif Communal des Aînés 

- Vote. 

 

VI. ENSEIGNEMENT, CULTURE, BIBLIOTHEQUE ET TOURISME 

Directeur Général Adjoint 

50. Avantages sociaux - Convention d’octroi d’une subvention pour l’organisation de 

l’accueil des élèves avant et après les cours et de la garderie du temps de midi dans les 

écoles de l’enseignement libre fondamental subventionné de Rixensart - Vote. 

 

Service enseignement 

51. Création d'un demi emploi d'institutrice maternelle - Ecoles communales - Section Centre 

- Ratification. 

52. Création d'un demi emploi d'institutrice maternelle - Ecoles communales - Section Genval 

-Ratification. 

 

VII. INFRASTRUCTURES 

Service marchés publics 

53. Aménagements et réparations ponctuels de voiries - Accord cadre - Marché public de 

travaux - Approbation des conditions et du mode de passation - Vote. 

 

VIII. PATRIMOINE ET LOGEMENT 

Service marchés publics 

54. Rénovation de la toiture de l'Académie - Marché public de travaux - Approbation des 

conditions et du mode de passation - Vote. 



4/7 

 

Service juridique assurances / prévention et petites autorisations 

55. Concession de biens immobiliers entre la Commune et la Zone de Police - Commissariat 

de proximité - Convention - Vote. 

56. Mise en vente publique, par INFRABEL, de parcelles de terrain - Principe d'acquisition 

et autorisation d'enchérir - Vote. 

 

Huis clos 

IX. ADMINISTRATION GENERALE 

Direction générale 

57. Procès-verbal de la séance à huis clos du Conseil du 28 juin 2023 - Approbation - Vote. 

 

X. COHESION SOCIALE 

Service social 

58. Conseil Consultatif Communal de la Personne en Situation de Handicap - Election des 

membres - Vote. 

 

XI. ADMINISTRATION GENERALE 

Service juridique assurances / prévention et petites autorisations 

59. Mise en vente publique, par INFRABEL, de parcelles de terrain - Fixation du plafond 

d'enchères - Vote. 

 

XII. ENSEIGNEMENT, CULTURE, BIBLIOTHEQUE ET TOURISME 

Service enseignement 

60. Personnel - Nomination définitive d'un Directeur d'école fondamentale - Ecoles 

communales - Section Genval - Vote. 

61. Personnel - Demande de prolongation d'un congé de 7/24es pour exercer une fonction en 

Haute école - Ecoles communales - Sections Centre et Bourgeois - Vote. 

62. Personnel - Demande d'un congé de 6/26es pour convenances personnelles - Ecoles 

communales - Section Centre - Ratification. 

63. Personnel - Demande d'un congé de 18/24es pour exercice provisoire dans un pôle 

territorial - Ecoles communales - Ratification. 

64. Personnel - Demande d'un congé pour exercer une fonction mieux rémunérée dans 

l'enseignement - Ecoles communales - Ratification. 

65. Personnel - Mise à la pension temporaire prématurée - Ecoles communales - Prise d'acte 

- Ratification. 

66. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi vacant à raison 

de 26/26es - Ecoles communales - Section Bourgeois - Ratification. 

67. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi vacant à raison 

de 13/26es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 

68. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi non vacant à 

raison de 6/26es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 

69. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en immersion en emploi 

vacant à raison de 13/26es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 
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70. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire à raison de 26/26es en 

emploi vacant - Ecoles communales - Sections Genval et Centre - Ratification. 

71. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi vacant à raison 

de 13/26es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

72. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi non vacant à 

raison de 12/26es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

73. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi non vacant à 

raison de 26/26es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

74. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en emploi vacant à raison 

de 24/24es - Ecoles communales - Section Bourgeois - Ratification. 

75. Personnel - Désignation d'un instituteur primaire temporaire en emploi non vacant à 

raison de 5/24es - Ecoles communales - Section Bourgeois - Ratification. 

76. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en emploi vacant à raison 

de 24/24es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 

77. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en immersion en emploi 

vacant à raison de 24/24es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 

78. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en immersion en emploi 

vacant à raison de 24/24es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 

79. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en immersion en emploi 

non vacant à raison de 24/24es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 

80. Personnel - Désignation d'un instituteur primaire temporaire en emploi non vacant à 

raison de 19/24es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

81. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en emploi non vacant à 

raison de 24/24es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

82. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en emploi non vacant à 

raison de 24/24es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

83.  Personnel - Désignation d'une institutrice primaire APE à raison de 12/24es - Ecoles 

communales - Section Rosières - Ratification. 

84. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en emploi non vacant à 

raison de 12/24es - Ecoles communales - Section Rosières - Ratification. 

85. Personnel - Désignation d'un instituteur primaire temporaire en emploi non vacant à 

raison de 24/24es - Ecoles communales - Section Rosières - Ratification. 

86. Personnel - Désignation d'un maître de religion protestante temporaire en emploi vacant 

à raison de 10/24es - Ecoles communales - Sections Bourgeois, Centre, Genval et Rosières 

- Ratification. 

87. Personnel - Désignation d'un maître de morale temporaire en emploi non vacant à raison 

de 15/24es - Ecoles communales - Sections Bourgeois, Centre et Genval - Ratification. 

88. Personnel - Désignation d'un maître spécial de seconde langue temporaire en emploi 

vacant à raison de 12/24es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 

89. Personnel - Désignation d'un maître spécial de seconde langue temporaire en emploi 

vacant à raison de 10/24es - Ecoles communales - Sections Rosières, Genval et Bourgeois 

- Ratification. 

90. Personnel - Désignation d'un maître de psychomotricité temporaire en emploi non vacant 

à raison de 12/26es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 

91. Personnel - Désignation d'une maîtresse de psychomotricité temporaire en emploi non 

vacant à raison de 10/26es - Ecoles communales - Sections Centre et Genval - Ratification. 
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92. Personnel - Désignation d'une maîtresse de psychomotricité temporaire en emploi non 

vacant à raison de 4/26es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

93. Personnel - Démission sur fonds propres et désignation d'une puéricultrice APE 

subventionnée à raison d'un 4/5es temps - Ecoles communales - Section Genval - 

Ratification. 

94. Personnel - Démission de fonction - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

95. Personnel - Mise à la pension temporaire prématurée - Ecoles communales - Académie - 

Prise d'acte. 

96. Personnel - Demande de prolongation d'un congé pour prestations réduites accordé à des 

fins thérapeutiques à raison de 12/24es - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

97. Personnel - Désignation d'un professeur de bois jazz et d'ensemble jazz à raison de 3/24es 

- Ecoles communales - Académie - Ratification. 

98. Personnel - Désignation d'un professeur de chant à raison de 2/24es - Ecoles communales 

- Académie - Ratification. 

99. Personnel - Désignation d'un professeur de chant d'ensemble à raison de 2/24es - Ecoles 

communales - Académie - Ratification. 

100. Personnel - Désignation d'un professeur de clarinette temporaire en emploi non vacant 

à raison de 8/24es - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

101. Personnel - Désignation d'un professeur d'ensemble instrumental à raison d'1/24e - 

Ecoles communales - Académie - Ratification. 

102. Personnel - Désignation d'un professeur de flûte traversière à raison de 1/24e et 

d'ensemble instrumental à raison d'1/24e - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

103. Personnel - Désignation d'un professeur de flûte traversière à raison de 4/24es - Ecoles 

communales - Académie - Ratification. 

104. Personnel - Désignation d'un professeur de formation générale de jazz à raison de 1/24e 

et clavier et d'ensemble de jazz à raison de 3/24es - Ecoles communales - Académie - 

Ratification. 

105. Personnel - Désignation d'un professeur de guitare à raison de 2/24es - Ecoles 

communales - Académie - Ratification. 

106. Personnel - Désignation d'un professeur de guitare à raison de 3/24es - Ecoles 

communales - Académie - Ratification. 

107. Personnel - Désignation d'un professeur de musique de chambre temporaire en emploi 

vacant à raison de 1/24e - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

108. Personnel - Désignation d'un professeur d'orgue à raison d'1/24e - Ecoles communales - 

Académie - Ratification. 

109. Personnel - Désignation d'un professeur d'orgue à raison d'1/24e - Ecoles communales - 

Académie - Ratification. 

110. Personnel - Désignation d'un professeur d'orgue à raison de 2/24es - Ecoles communales 

- Académie - Ratification. 

111. Personnel - Détachement d'un professeur de percussions à raison de 1/24e - Ecoles 

communales - Académie - Ratification. 

112. Personnel - Désignation d'un professeur de piano à raison de 1/24e - Ecoles communales 

- Académie - Ratification. 

113. Personnel - Désignation d'un professeur de piano à raison de 4/24es - Ecoles communales 

- Académie - Ratification. 
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114. Personnel - Désignation d'un professeur de piano à raison de 5/24es - Ecoles communales 

- Académie - Ratification. 

115. Personnel - Désignation d'un professeur de piano à raison de 6/24es - Ecoles communales 

- Académie - Ratification. 

116. Personnel - Désignation d'un professeur de piano à raison de 7/24es - Ecoles communales 

- Académie - Ratification. 

117. Personnel - Désignation d'un professeur de piano à raison de 12/24es - Ecoles 

communales - Académie - Ratification. 

118. Personnel - Désignation d'un professeur de Pratique des rythmes du monde à raison de 

2/24es - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

119. Personnel - Désignation d'un professeur de saxophone temporaire en emploi non vacant 

à raison de 2/24es - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

120. Personnel - Désignation d'un professeur de saxophone temporaire en emploi non vacant 

à raison de 6/24es - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

121. Personnel - Désignation d'un professeur de trompette temporaire en emploi vacant à 

raison de 4/24es - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

122. Personnel - Prolongation de désignation d'une surveillante/éducatrice à raison de 

18h/semaine - Ecoles communales - Académie - Ratification. 

 


